

INFORMACIJE ZA VERIFIKACIJE ODREĐENIH DOKUMENATA:

Kandidatima koji su završili po međunarodnim programima i koji još uvijek nisu dobili diplome, boduju se tzv. forecast grades/predvidjene ocjene.

Ovo uvjerenje/potvrda se mora nalaziti u dijelu Takmičenja, kako bi se kandidatima obračunali dodatni bodovi. Dodatne bodove kandidat može dobiti samo ukoliko se u predvidjenim ocjenama nalazi i ocjena za predmet koji je bitan za Vaš studij i ukoliko isti verificirate kao značajan.

Ovi kandidati mogu biti dodatno bodovani, kao i ostali, ukoliko su u Takmičenja uploadovali dokument kojim se dokazuje da su ostvarili 1, 2 ili 3 mjesto na lokalnom, državnom ili međunarodnom takmičenju i to samo iz predmeta koji su relevantni za Vaš studij.

Diplome sa takmičenja iz predmeta bitnih za studij - SVI kandidati moraju dodati u rubriku Takmičenja, kako bi im sistem obračunao dodatne bodove za osvojena prva tri mjesta.

Kandidati koji dolaze iz KS potrebno je da kontaktiraju srednju školu koju su završili da se unesu ovi podatci u EMIS, u suprotnom ćete ostati bez dodatnog bodovanja.

Ukoliko kandidati dolaze iz drugih kantona, diplome sa takmičenja dodajete u rubriku Takmičenja.

Sistem će obračunati dodatne bodove po osnovu takmičenja, samo ukoliko su osvojena prva tri mjesta iz predmeta koja su relevantna za taj studij.

POTVRDE KOJIMA SE DOKAZUJE PRIPADNOST POSEBNOJ KATEGORIJI SE DODAJU U RUBRIKU: PREDNOSTI

Validne potvrde kojima se dokazuje pripadnost posebnoj kategoriji (djeca RVI, djeca dobitnika najviših priznanja djeca boraca-branitelja) su potvrde izdate od strane **nadležnih službi za boračko-invalidsku zaštitu, Službe za pitanja boraca i invalida (Ministarstvo za boračka pitanja, Službe za boračko-invalidsku zaštitu).**

U skladu sa novim Zakonom o visokom obrazovanju pravo na oslobađanje troškova školarine imaju samo kandidati koji dolaze iz Kantona Sarajevo, zbog toga je bitno da **ovi kandidati imaju u sistemu CIPS potvrdu u rubriku PREDNOSTI** kao dokaz prebivališta u Kantonu Sarajevo...Ostale „posebne kategorije“ iz drugih kantona imat će samo prednost pri upisu u slučaju da imaju isti broj bodova kao i kandidat sa liste **te nisu dužni uplaudovati CIPS prijavu.**

Prema Zakonu koji reguliše oblast boraca- branitelja, ratna priznanja koja se mogu verifikovati:

Dobitnik ratnog priznanja ili odlikovanja, u smislu ovog Zakona, smatra se državljanin Bosne i Hercegovine, koji je u periodu iz člana 1. ovog Zakona, više puta iskazao ličnu hrabrost, požrtvovanost i lični doprinos u borbi za odbranu i oslobođenje Bosne i Hercegovine, odnosno koji se naročito istakao u oružanom suprotstavljanju agresoru, ili koji je doprinio proširenju slobodnih dijelova Bosne i Hercegovine, pa mu je u skladu sa propisima dodijeljeno ratno priznanje ili odlikovanje:

Značka «Zlatni ljiljan»

Orden slobode

Orden heroja oslobodilačkog rata

Orden oslobođenja

Orden zlatnog grba sa mačevima
Orden zlatnog ljiljana sa zlatnim vijencem
Orden zlatnog ljiljana sa srebrenim vijencem
Medalja za hrabrost
Medalja pobjede
Medalja otpora
Medalja za vojne zasluge
Policajska medalja za hrabrost
Zlatna policijska značka-zvijezda
Srebrna policijska zvijezda
Srebrni štit
Red hrvatskog trolista
Red bana Jelačića
Red Nikole Šubića Zrinjskog
Red kneza Domagoja s ogrlicom
Red hrvatskog pletera

Kandidati sa Kosova

eUNSA sistem za online upis programiran je da prihvata 4 svjedočanstva shodno objavljenom konkursu. Od ranije smo upoznati da na Kosovu postoje samo trogodišnje srednje škole, iako kandidati imaju Rješenje Ministarstva za odgoj i obrazovanje KS da je njihova diploma priznata kao naša četverogodišnja Opća gimnazija, sistem im onemogućava da završe prijavu, zbog nedostatka jednog svjedočanstva.

Umjesto četvrtog svjedočanstva uploađujete Rješenje/Potvrdu da je postupak nostrifikacije u toku koju ćete dobiti od strane Ministarstva za odgoj i obrazovanje KS, upišete jednu ocjenu u četvrti razred, zatim će fakultet kontaktirati tehničku podršku u UTIC-u, kako bi se kandidatima sa Kosova omogućilo da završe prijavu na željeni fakultet.